
Université Mouloud Mammeri de Tizi-Ouzou

de logement - Enseignants de I'UMMTO- Programme LPA
I

Procès Verbal de réunion
Enseignants - prograrnme LPA- de I'Universit

COURRIER ARRI VÉE

Tizi-Ouzou (UMMTO) s'est réunie le Jeudi 13 Mars 2025 et le Mercredi l9 Mars 2025, à 09h00 dans

les locaux du rectorat, alin de procéder au classement provisoire des enseignants postulants pout'

i'acqr.risition des logernents de type t-PA.

Etaient présents : Cf. la liste de présence jointe.

Ordre du jour :

o Vérificatron des listes et des clossiers des enseignants candidtrts aLtx logements LPA, et

notation des enseignants clemandeurs selon les dossiers soumis r,'ra la platelorme ;

o Validation du classement provisoire des clemandeurs.

o Méthode à adopter pour l'af{ichage,

o Période des recours.

La commissiol a procédé à l'étude des dossiers en s'appuyant exclusivement sur les données

clisponibles clans la platefonle dédiée au programme LPA. L'zrnalyse a pofié sLlr un total de 150

dossiers^ répartis corntne suit :

o 112 clossiers préalablernent évalués favolablement par la commission logement de 2023.

o 08 dossiers supplémentaires identjl'rés sur la plateforme mais n'ayant pas fait I'objet cl'trn

traitemc'nt par I'ancienne commission, à savoir :

o BOUAZZABe|aid (MCA);

o MIIDJEMEDJ Abdetaali (MCB) ;

o OMARI Ouardia (MAA) ;

o I(HALFI Nacela (MCB) ;

o AMROUCHE Samah (MAB) ;

o LAOIJDI Thinhinane (MAB) ;

o UELDJEBLI Ouidad (MAB) ;

o BIJLHADJ Amel (MAB).

Vérification des listes et notation :

11 est à rappeler que la commission s'est basée sur la corespondance ministérrelle Réf 757iSG12024

dr,r 06 Aoùt 2024 concemant le progran,me de logement promotionne l aidé (LPA) au profit des

enseignants universitaires, déllnissant Ia composrtion des corlrnissions dc logement ainsi qrte lcs

critères de classement off rciels à adopter poLrr l'étude des dossic'l's.
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Lors de I'exarnen et de la vérification des dossiers, la commission a identifié deux cas parlicr"rlier :

o Mme KORICHI Yamina (née le 15/01/1986): Maître Assistante ciasse B (MAB), clont [a

candidature a été écar1ée car elle ne relève pas admiriistratil'ernent de I'Université MoLrloud

Mammeri de Tizi-Ouzou.

o M. BOUAZZA Belaid: Dossier incornplet ne contenant que son attestation dc travail

(candidature a été écar1ée).

La commission a relevé plusieurs insufflrsiinces dans les documents administratifs fournis :

o Les attestations de travail rJélivrées par la Faculté des Sciences Hr-tmaines et Socialcs ne

mentionnent que la date de promotion au dernier grade, sans préciser I'ancienneté totale des

souscripteurs, ce qui con-rplexifie le calculprécis des points relatifs à I'ancienneté.

o Les attestations de travail provenant de la Facutté de Droit présentent également urie lacttne

importante, ne mentionnant pas le gracle des candidats, élément poLtrtant essentiel dans

I'application des clitères de sélection défrnis par la cotrespondance ministériellc.

Face à ces lacunes clocurneltailes, la cornmission a étabh une listc provisoire avcc les infbrmations

disponibles et propose de:

o Demander aux Doyens des Facultés concernées de délivrer des attestations rectil'rcatives

incluant toutes les pr-écisions requises.

o Notifier les souscripteurs des Facultés conccmées de la néccssité de tburnir les documents

cornplémentaires avcc un délai frxé.

Ces mesurcs permettront cle garartir l'équité du processus de sélection et I'applicatron correcte dcs

barèmes officiels pour I'ensentble des candidats.

Critère additionnel de déPartage

pour les candidats présentant une égalité sLu'les six critères listés dans 1a correspondance

nrinistérielle, la contmission a adopté comme septtème critère l'âge du postulant.

Validation du classement provisoire des demandeurs ;

La liste provisoire des clemandeurs ciassés est donnée en annexe 1. Cette liste reste proYisoire

jusqu'à la fin de l'étLrde de s reoours.

Méthode de diffusion du classement provisoire

Après délibération, la comn-rission a arrêté les modalités de publicatior, clu classct.t.lctrt pror''isoirc

comme suit :

o La liste de classement provisoire des enseignants candidats aux logemcnts LPA (annexe 1),

aocornpagnée du procès-ver-bal de la réunion de validation du classement. du barème clc

notation et de I'imprimé du récépissé de dépôt de recours, seront publiés sur le site web

ofllciet de I'Université Mouloud Mammeri de Tizi-Ouzou (www.unltnto.dz) r dLÜ'
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Cette publication électronique pemettra d'assurer une transparence totale du processus et garxntira à

I'ensemble des canclidats un accès équitable aux intbnnations reltitives au classernent établi par 1a

commlsslon

Période des recours

Les er-rseignants souhaitant contester leur classement disposent d'r,rn délai de l0 jours à compter de la

date de publication cle la liste sur le site de l'université pour déposer leur recoLlrs. Ces clerniers

devront êtrc remts exclusivement au bureau d'ordre du rcctorat.

Pour être recevable. chaque recours devra obligatoirement être accompagné :

o D'un récépissé de dépôt dûment complété (téléchargeable sur Ie site web de I'UMMTO)

o Des pièces jr.rstificatives nécessaires à I'appui de la coutestation

Important : La cornmission tient à préciscr qr-rc les changcments de sitLration personnelle ott

profèssionnelle intervenus après le Oll02l2O24, dale du commencemcnt de l'étLrde des dossiers. ne

pounont être pris er-r considération dans le cadre de la présente procédure de recours.

Les deux séances ont pris fin à 17h00
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